

原生鴻蒙正式發布 搭載設備超10億台

【香港商報訊】記者林麗青報導：10月22日晚，原生鴻蒙之夜暨華為全場景新品發布會在深圳舉行。原生鴻蒙操作系統正式發布，這是繼蘋果iOS和安卓系統後，全球第三大移動操作系統。

操作系統實現自主可控

華為常務董事、終端BG董事長、智能汽車解決方案CEO余承東在會上透露，截至10月20日，搭載鴻蒙生態系統的設備超過10億台，已有逾15000個鴻蒙原生應用和元服務上架。

據介紹，此前已經發布過的鴻蒙系統，由於系統底座仍使用了部分AOSP開放源代碼，而不得不兼容部分安卓應用軟件。而此次發布的原生鴻蒙，實現了系統底座的全部自研，系統的流暢度、性能、安全特性

等提升顯著，也實現了國產操作系統的自主可控。

「基於OpenHarmony全新打造的原生鴻蒙正式發布，以後華為的設備開機畫面都會顯示Powered by OpenHarmony。」余承東介紹，截至目前，鴻蒙在中國市場佔據Top2的領先地位，擁有1.1億+的代碼行、675萬註冊開發者和10億+鴻蒙生態設備。

「有底座、有生態，才是真正的操作系統！」余承東表示，只靠華為自己，是做不成鴻蒙的。在各行各業夥伴的共同努力下，已有超過15000個鴻蒙原生應用和元服務上架，且原生鴻蒙APP迭代迅速，幾乎達到了一天一個版本的驚人速度。通用辦公應用覆蓋全國超過3800萬個企業，數千個政企內部辦公應用加速上線。

原生鴻蒙實現了手機、平板、汽車座艙等多設備、

多場景的互聯互通。原生鴻蒙基於全新分布式軟總線，通過軟硬端協同，在更低功耗下跨設備連接速度可提升3倍，最多可同時連接4台設備，可實現跨設備互通掃描、跨設備互通圖庫、跨設備剪貼板等多種跨設備體驗。通過近場感知技術，設備與設備間只需靠近即可感知並連接，兩台設備靠近一碰，就能快速分享圖片、鏈接、視頻等。

原生AI能力融入操作系統

值得一提的是，華為首次將原生的AI能力融入操作系統，在盤古大模型加持下，小藝能力全面提升，具備更強的感知、推理能力，可實現23類Top場景記憶感知，任務成功率超過90%，知識量突破萬億。全新升級的小藝可識屏對話，可調用權威百科，懂得

多也答得專業；常駐導航條，支持圈選、拖拽等交互方式，可隨時響應各類任務；幫記和幫寫能力大幅增強，還可潤色改寫內容，甚至輸出思維導圖。

基於系統與應用的深度聯合優化，純血鴻蒙帶來更流暢的應用體驗，應用拍照更清晰、視頻剪輯快速導出、分屏體驗更流暢、遊戲體驗更真實更穩定。整體性能提升30%，續航提升56分鐘。此外，純血鴻蒙禁止開放9類不合理權限，從源頭上降低隱私洩露風險。

10月22日，純血鴻蒙將開啓華為Pura 70系列、華為Pocket 2系列和華為MatePad Pro 11英寸2024款三款設備公測。華為Mate XT非凡大師、nova flip nova13系列等更多設備將陸續在2025年加入公測。華為還將為首批100萬名公測用戶提供8款機型啓動純血鴻蒙公測。

港珠澳大橋成「黃金通道」 「流」量持續攀升 今年屢創新高

【香港商報訊】記者陸紹龍、郭美紅通訊員黎劍德報導：10月23日，港珠澳大橋開通屆滿六周年，輻射帶動作用不斷提升，已成為粵港澳大灣區互聯互通的「黃金通道」。

據港珠澳大橋海關統計，截至今年9月，大橋珠海口岸進出口貨物總值累計9427億元人民幣，截至10月22日8時，車輛累計達到1275.56萬輛次，經港珠澳大橋珠海公路口岸往來粵港澳三地的旅客數量已超過6230萬人次。

3.7萬人次體驗「經珠港飛」

港珠澳大橋邊檢站數據顯示，今年以來，截至10月22日，經港珠澳大橋珠海公路口岸出境的客流總量已達到2150萬人次，同比增加84.8%，是港珠澳大橋正式開通以來首次突破2000萬人次大關，是2019年同期的1.96倍。

「開通6年來，經大橋入內地的港澳居民總數已超過3560萬人次，佔比超過57%。其中2024年，經港珠澳大橋入內地的港澳居民超過1290萬人次，同比增加82.8%，創歷年來新高。」港珠澳大橋邊檢站站長陳發球表示。

「走大橋、遊大橋」成為大灣區旅遊新風尚。港珠澳大橋邊檢站統計數據顯示，2024年以來，持港澳旅遊簽證往來內地旅客已超過410萬人次，同比增長73.2%，是2019年同期的1.71倍。

2023年12月12日，「經珠港飛」客運項目開始實施，經港珠澳大橋前往香港國際機場的旅客，在完成內地邊檢部門查驗後，無須辦理香港出境手續，便能直達機場，珠海公路口岸成為內地唯一一個與香港國際機場陸路直達的口岸。今年以來，港珠澳大橋邊檢站已查驗外籍旅客超過33萬人次，同



香港車輛在港珠澳大橋珠海公路口岸排隊待查驗通關。王相國攝

比大幅增長169%。截至目前，已有3.7萬人次旅客在「經珠港飛」新模式下順利通關。

出入境車流爆發式增長

「大橋口岸作為「兩車北上」唯一指定通行口岸，出入境車流迎來爆發式增長，今年以來共查驗出入境車輛435萬輛次，同比增加82.8%，是2019年同期的5.75倍，車輛查驗總數穩居全國各口岸第一。」港珠澳大橋邊檢站政委李成紅表示。

該站數據顯示，截至10月22日，「北上」港澳單牌車總量已累計超過384萬輛次，其中2024年，港澳單牌車數量已超過244萬輛次，佔口岸客車通關量超過6成，已成為口岸通行的「主力軍」。

10月5日，口岸單日車流量首次突破2萬輛次，達到2.26萬輛次，創下港珠澳大橋正式開通以來的最高紀錄。

「大橋口岸在國慶節前完成「貨兼客」通道改造，

將出境客車查驗通道由22條增加至35條，小客車高峰時段單向出境通關能力達到每小時1500輛次，邊檢驗放效率有效提升約50%。」港珠澳大橋邊檢站邊檢處處長周威表示。

物流動脈彰顯優勢

隨著通關政策不斷優化、通關便利水平不斷提高、物流基礎設施建設不斷完善，港珠澳大橋已成為大灣區的經貿新通道和物流大動脈。據港珠澳大橋邊檢站數據顯示，六年來，該站共查驗貨車超過223萬輛次。尤其今年以來，經珠海公路口岸出境的貨車已超過50萬輛次，同比增長13.7%，較2019年同期增長近630%。

目前，港珠澳大橋珠海公路口岸已成為中國承接跨境直購出口、一般貿易出口和全品類鮮活食品供港澳的大型口岸之一。

深圳禮品家居展舉行 創新產品引領新動向

【香港商報訊】記者蔡易成報導：10月20日至23日，第32屆中國（深圳）國際禮品及家居用品展覽會暨1688源頭廠貨商節在深



宋新亮接受本報記者採訪。記者 蔡易成攝

圳國際會展中心舉行。本屆展會展出規模26萬平方米，13個主題展館，匯聚近4500家全球優質展商。

展會集中展示超100萬件創意好禮，30多個消費品類，涵蓋3C數碼電子、小家電、皮具箱包、文具文創、家居用品、健康食品等熱門品類。新產品、新展區以創新為禮品行業擴容增量。展會上，「禮品+N」思維創新出各類消費場景，尤其是「禮品+文化」催生禮品與文化、國潮、文旅等跨界融合，眾多旅遊文創和國潮文創禮品特別吸引眼球。字在、呈白、筆下文創、十八紙、善語堂等品牌，為海內外買家一站式展示眾多文創產品，推動傳統文化創新和文化產業發展。

另外，原創設計、科技數碼以新突破精彩出圈。一批數碼品牌在展會上大放異彩，炫酷電子新品、原創數碼產品拓寬買家選品思路。福建展團、廣州玩具、廈門貿促會、杯壺協會、高陽毛巾、慈溪家電、香港展團等10多個海內外源頭產業基地和特色展團參展，展區的優質產品吸引眾多客商前來洽談。

惠州三才實業有限公司市場總監宋新亮對本報記者表示，這次禮品展的人流量相當大，我們接待了許多港澳台地區以及東南亞的客商。他說，與往年相比，本屆展會海外客商逐漸增多。

中山古鎮燈博會 現場簽約41項目

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報導：10月22日，為期5天的第31屆中國·古鎮國際燈飾博覽會在廣東省中山市燈都古鎮會議展覽中心開幕。本屆古鎮燈博會，主會場展館總面積超5.8萬平方米，較上屆增加了3400平方米。

本屆燈博會主會場設在燈都古鎮會議展覽中心，聯合和燈博中心、華藝廣場、星光聯盟、燈都時代廣場、古一瑞豐國際燈配城、古一慶豐LED商貿廣場、古鎮長安燈配電子城、曹三國際燈配城8大分會場，展覽總面積超150萬平方米。截至10月21日中午12時，主會場實名登記人數超6.3萬人，同比增7.1%；吸引境外162個國家和地區超7600人登記，同比增26.3%。

值得一提的是，現場還進行了41個項目簽約，工業項目固定投資近30億元（人民幣，下同），預計年產值約50億元，可帶動產業上下游產值超百億元。

環大灣區城市單車挑戰賽東莞站舉行

【香港商報訊】記者何嘉敏 通訊員粵體宣報導：2024環粵港澳大灣區城市單車挑戰賽（東莞濱海灣站）近日舉行，本次比賽共設男子公路精英組、女子公路組和男子公路大眾組，以及親子騎遊組四個組別。吸引了來自香港、澳門以及廣州、深圳、東莞、佛山等粵港澳大灣區城市的近600名騎友參與。

環粵港澳大灣區城市單車挑戰賽創辦於2018年，現已成為粵港澳大灣區十大高端品牌賽事之一。眾多來自香港、澳門、廣州、東莞等地的著名車隊悉數在濱海灣賽場亮相。

在本次比賽中，東莞濱海灣新區精心打造了一條兼具挑戰性和觀賞性的比賽賽道。來自香港的OSSA Janiton Cycling 捷利信單車隊是第一次來到東莞濱海灣新區，旖旎的濱海風光和良好的賽事氛圍給他們留下了深刻印象。

招標公告

香港中樂團誠邀有關專業機構為本樂團提供2024香港鼓樂節「鼓動心弦 連結世界」鼓樂嘉年華及5G直播音樂會直播及拍攝工程。有意者可於即日起瀏覽www.hkco.org網站下載工程內容。截標日期為2024年11月11日（星期一）下午五時正。查詢電話：3185 1614（鄭小姐）。

中法藝術家聯袂亮相深圳國際電子藝術音樂會



新聞發布會現場。記者 趙曲桐攝

【香港商報訊】記者趙曲桐報導：10月22日，由法國電子音樂大師讓·米歇爾·雅爾與中國藝術家郎昆、夏楓聯袂打造的「深圳國際電子藝術音樂會（S·E·A）」在深圳舉行新聞發布會。據悉，「深圳國際電子藝術音樂會（S·E·A）」將於跨年夜在深圳灣體育中心「春蘭」體育場舉辦。

據悉，音樂會將從2024年12月31日16時開始，持續到2025年1月1日0時30分結束。屆時，樂迷不僅可以現場感受國寶級電音大師的風采，雅爾還將攜全球電音頂流與內地電音巨星同台獻藝，輪番「炸」場。

雅爾表示，電子音樂與技術緊密相連，所有的音樂都離不開技術。「深圳在科技方面發展迅速，它的創造力讓全世界矚目。因此，我們想將音樂、藝術與科技聯繫起來，將深圳展示給全中國、全世界。創造力、願景與文化將改變未來的世界，從而改善我們與

世界的關係。」他希望在未來，這個音樂節能成為全球性的典範，也希望全世界的人們和我們一起跨年。

雅爾是法國國寶級藝術家，被譽為「世界電音之父」。他的專輯《氧氣Oxygene》被美國《時代周刊》評價為是「一場震撼世界的法國革命」，他曾創下過音樂會現場觀衆達350萬人的世界健力士紀錄。2021年，雅爾獲得了「法國榮譽軍團最高等級司令官勳章」。

值得一提的是，雅爾與中國有着特殊的緣分，是地道的中國「姑爺」，他的妻子是中國影后鞏俐。據雅爾介紹，自己早在1981年就來到中國，在北京、上海一共舉行了5場電子音樂演唱會，成為第一個來中國演出的西歐藝術家。他的這次演出，也讓許多中國觀衆在這一天的第一次聽到了電子樂。

「深圳國際電子藝術音樂會」將成為第一個深圳原創的、世界級的藝術IP，雅爾與郎昆、夏楓在音樂會風格上達成了「科技+藝術」的高度共識，在主場深圳「科技之城」的加持下，音樂會將呈現出別具一格的藝術特色。

申請酒牌續期公告 OPEN OYSTER

「現特通告：盧勁光其地址為九龍尖沙咀麼地街75號南洋中心地下54、55及56號舖及54及56號地下及舖前露天座位，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀麼地街75號南洋中心地下54、55及56號舖及54及56號地下及舖前露天座位OPEN OYSTER的酒精牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗步街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE OPEN OYSTER

"Notice is hereby given that Lo King Kong of Shop 54, 55 & 56, G/F, South Seas Centre, 75 Mody Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice. Date: 23 October 2024"

證券代碼：A股 600613 股票簡稱：A股 神奇製藥 編號：2024-028

B股 90094 B股 神奇B股

上海神奇製藥投資管理股份有限公司關於股票交易異常波動的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：
● 公司股票連續三個交易日內收盤價格漲幅偏離累計達到20%，屬於股票交易異常波動。
● 經公司自查并向控股股東及實際控制人核實，公司生產經營情況正常，不存在應披露而未披露的重大事項。

除上述事項外，公司生產經營情況正常，內外部經營環境未發生重大變化，也不存在預計將要發生重大變化的情形。

二、重大事項情況
經公司自查和問詢控股股東和實際控制人，公司、控股股東和實際控制人均不存在與本公司相關的應披露而未披露的重大事項，包括但不限於重大資產重組、發行股份、上市公司收購、債務重組、業務重組、資產剝離和資產注入等重大事項。

三、其他被徵信情況
1. 媒體報導、市場傳聞、熱點概念情況
除上述事項外，公司前期已披露的信息外，未發現對公司股票交易價格可能產生重大影響的媒體報導或者市場傳聞，亦未涉及市場熱點概念。

2. 其他被徵信情況
公司董事、監事、高級管理人員在公司股票異常波動期間未買賣公司股票。公司未出現其他可能對公司股票價格產生較大影響的重大事件。

三、相關風險提示
上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)和《香港商報》為公司指定信息披露媒體，公司發布的信息以上述指定媒體刊登的公告為準。敬請投資者理性投資，注意投資風險。

四、董事會聲明及相關方承諾
公司董事會謹此，除前述公告事項外，本公司沒有任何根據《上市規則》等有關規定應披露而未披露的事項或與該事項有關的籌劃、商談、意向、協議等，董事會也未獲悉本公司有根據《上市規則》等有關規定應披露而未披露的、對公司股票交易價格產生較大影響的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。

特此公告。

上海神奇製藥投資管理股份有限公司董事會
2024年10月23日

BlockNet Limited
Company No. 2082693
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/10/18 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
Dated: 2024/10/18
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

IMPRESIS LTD
Company No. 2002335
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/10/15 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
Dated: 2024/10/15
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

Vivent Limited
Company No. 2127971
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/10/15 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
Dated: 2024/10/15
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungpa.com